



В сквере напротив здания Тверского государственного технического университета с количеством участников 300 человек, прошел митинг, посвященный Первомаю и организации делегации Тверских профсоюзов для участия во Всероссийском первомайском профсоюзном автопробеге под девизом: «За мир! Труд! Май!», «За мир без нацизма!», проводимом ФНПР.

Председатель ФТП Виноградова Р.Ф. выступила со вступительной речью о значении празднования Первомая, о подведении итогов деятельности профсоюзов, о предстоящих задачах. Новые задачи профсоюзов определила и специальная военная операция на Украине. Спецоперация касается всех россиян. «Поэтому основной лозунг Профсоюзов на Первое мая в этом году «ЗА Мир без нацизма!» Нам нужен Мир, включающий покой, развитие каждого гражданина России. Сегодня пришло время, когда надо защищать Мир в нашей стране. Отмечено, что именно в 2021 году вступил в силу закон о том, что МРОТ должен быть выше прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по РФ. Сейчас необходимо обсуждать корректировку МРОТ, профсоюзы предлагают его ежеквартальное повышение.

Генеральный Совет ФНПР 20 апреля 2022 года принял Обращение к нашему Президенту Владимиру Владимировичу Путину, которое было зачитано на митинге и поддержано всеми участниками.

Перед отправкой экипажей в региональный центр ЦФО г.Тула для участия в митинге была оглашена резолюция митинга.

Участникам автопробега от профсоюзов Тверской области пожелали хорошей дороги, активного участия в проводимой акции.